

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ -- ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ Πληροφορίες: Α.Μπασδάνη, Μ.Μάντζαρη ΤΗΛ: 2541350195-2541350115 FAX: 2541350273 e-mail: proedros.epaop@gmail.com</p>	<p>ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 08/06/2018 ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: ΔΔ.ΟΙΚ.:3919</p> <p>ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (όπως πίνακας αποδεκτών)</p>
---	---

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση 6ης συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.

Παρακαλούμε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος που θα γίνει στις **13 -06 -2018** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** Η συνεδρίαση θα διεξαχθεί μέσω τηλεδιάσκεψης στην αίθουσα τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας που ανήκετε, ενώ στους Περιφερειακούς Συμβούλους της Π.Ε. Ροδόπης μέλη της Επιτροπής, στην αίθουσα του γραφείου τύπου της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή .

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες στους οποίους κοινοποιείται το παρόν παρακαλούνται να παρευρεθούν και αυτοί στη συνεδρίαση.

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής:

1. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων **επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Αιολικής Ενέργειας ισχύος 13,8MW και συνωδά έργα υποδομής, της εταιρείας LITHOS AIOLOS ENERGEIAKH A.E στη θέση ΜΑΝΔΡΑ, Δήμου Αρριανών, ΠΕ Ροδόπης»**
Εισηγήτρια : Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ροδόπης κα Ευαγγελία Αγγελίδου.
2. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων **επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Έρευνα (και Αποκατάσταση) λατομικού χώρου σχιστολίθων, εμβαδού 99.598.78 τ.μ., του ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ του ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ, που βρίσκεται στη θέση Τα Χωράφια του Τσιφτσή στην περιοχή της Τ.Κ. Σιδηροχωρίου της Δ.Ε. Πιερών του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».**
Εισηγητής::Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κ. Μιχαήλ Κόγιος.
3. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων **επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Προτεινόμενων Έργων Διευθέτησης για την Οριοθέτηση κεντρικού χειμάρρου Δ.Κ. Λιμεναρίων Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.**
Εισηγήτρια : Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε Καβάλας κα Κατερίνα Κωνσταντινίδου.
4. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων **επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Κατασκευή φράγματος στο ρέμα Μελίας», από την Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π. Ε. Έβρου, στην Τ.Κ. Πυλαίας, της Δημοτικής Ενότητας Φερών, του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου, της Π.Α.Μ.Θ.**
Εισηγήτρια : Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου Κα Σταυρούλα Καψιώτη.

5. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιορευστά» της εταιρίας RENAISSANCE 5 IKE ισχύος 1 MW στο κληροτεμάχιο υπ αριθμ. 3298 αγροκτήματος Τυχερού του Δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου.
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου κ. Ανδρέας Αθανασιάδης.
6. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Αντιδιαβρωτικό τοιχίο εντός αιγιαλού μπροστά από την ιδιοκτησία των Λεωνίδα και Δημοσθένη Κίτσιου», που προτείνεται από τους Λεωνίδα και Δημοσθένη Κίτσιο, στο 6ο χλμ της Ε.Ο. Αλεξανδρούπολης – Κομοτηνής, του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου, της Π.Α.Μ.Θ
Εισηγήτρια: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου κα Σταυρούλα Καψιώτη.
7. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Αντιδιαβρωτικό τοιχίο εντός αιγιαλού μπροστά από την ιδιοκτησία των Σ. Φυσεκίδου και Α. Αντωνιάδη », που προτείνεται από τους Σ. Φυσεκίδου και Α. Αντωνιάδη, στο 6ο χλμ της Ε.Ο. Αλεξανδρούπολης – Κομοτηνής, του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου, της Π.Α.Μ.Θ.
Εισηγήτρια: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου κα Σταυρούλα Καψιώτη.
8. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) των κ.κ. ΡΑΔΟΥ ΠΡΟΚΟΠΗ του Ν.- ΡΑΔΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του Π. – ΡΑΔΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ του Π. – ΡΑΔΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ του Π. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 70.745,66 τ.μ., στην περιοχή του Τ.Κ. Κοκκινογείων (θέση Μαύρος Λόγγος) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.
Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ. Άγγελος Αγγελόπουλος.
9. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και Εδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) , της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 28.566,76 τ.μ., στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης της Π. Ε. Δράμας.
Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ. Άγγελος Αγγελόπουλος.
10. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΔΙΑΑΜΑΘ ΑΑΕ για την προσθήκη εγκατάστασης παρασκευής εδαφοβελτιωτικών-κομπόστ από προδιαλεγμένο οργανικό κλάσμα-τροποποίηση της Τοπικής Μονάδας Διαχείρισης αστικών στερεών αποβλήτων στην περιοχή του εγκατεστημένου ΣΜΑ/ΚΔΑΥ ευρύτερης περιοχής Δράμας, που βρίσκεται στην περιοχή Ταξιαρχών του Δήμου Δράμας, της Π. Ε. Δράμας.
Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ. Ευάγγελος Μαλκάκης.

Ο

ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ